

ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA

4. ročník konference na téma

DIGITALIZACE PRŮMYSLU A DOPRAVY

30. 3. 2016; Sněmovní sál Magistrátu města Plzně, nám. Republiky 1

Téma letošní konference vhodně navázalo na předchozí ročníky:

2013	INOVACE PRO EFEKTIVNÍ ENERGETIKU PLZNĚ a PK
2014	ENERGETIKA A DOPRAVA OD VÝZKUMU K PRAXI
2015	ENERGETICKÁ BEZPEČNOST A ČISTÁ MOBILITA PLZNĚ



Hosty a účastníky konference přivítal ve 13:00 hod ve Sněmovním sále **pan Martin Zrzavecký**, primátor statutárního města PLZEŇ, po něm vystoupili **Ing. arch. Miloslav Michalec**, vedoucí odboru regionálního rozvoje PLZEŇSKÉHO KRAJE, a pan **Petr Osvald**, zastupitel města Plzně a člen Výboru regionů EU. **Doc. Ing. Vladimír Duchek, Ph.D.**, prorektor ZČU pro rozvoj a vnější vztahy, se ve své úvodní řeči zamyslel nad spojením vědy a výzkumu ve prospěch rozvoje programu SMART CITY a PRŮMYSLU 4.0 a připomněl 25 let založení ZČU.

Zahájení konference sledovala mnohá média a také kamery televize



Odbornou část zahájil konference **Prof. Ing. Miroslav Svítek, dr. h. c.**, děkan FD ČVUT, prezident NS pro e.mobilitu a podporu moderních technologií, prezentací pod názvem **ZÁKLADNÍ PRINCIPY PROGRAMU SMART CITY**.

Na něj navázala Ing. Miloslava Veselá, CEO TOP EXPO, prezentací tradiční celostátní soutěže **ČESKÁ DOPRAVNÍ STAVBA, TECHNOLOGIE A INOVACE ROKU**, s důrazem na studentskou kategorii a vyzvala účastníky konference, aby zvážili využití prodloužení termínu pro přihlášky do 25. 4. 2016. Také krátce představila cíle a výsledky programu SMART CITY, který TOP EXPO od roku 2013 rozvíjí ve spolupráci s TA ČR, technickými univerzitami a rezortními ministerstvy.

1. blok: DIGITALIZACE PRŮMYSLU

předsedal **Ing. Pavel Kotas**, ekonomický náměstek primátora statutárního města Plzeň

Ing. Jana Klementová, jednatelka Podnikatelského a inovačního centra BIC PLZEŇ, se ve své prezentaci věnovala *PODPORĚ INOVAČNÍHO PODNIKÁNÍ V PLZEŇSKÉM REGIONU*. **Ing. Jaroslav Žlábek**, generální ředitel Schneider Electric, *vystoupil s prezentací NOVÁ GENERACE PRŮMYSLOVÉHO ŘÍZENÍ PŘÍCHÁZÍ*, na něj navázal **Ing. Jiří Bavor**, obchodní ředitel divize Digital Factory, Siemens, aby nastínil možnosti *DIGITÁLNÍ FIRMY NA CESTĚ K PRŮMYSLU 4.0*. **Ing. Jan Klepiš**, Business Development Manager ČSOB, představil *ŘEŠENÍ PRO ODBAVENÍ CESTUJÍCÍCH VE VEŘEJNÉ DOPRAVĚ A NÁVAZNÉ SLUŽBY*.

2. blok: DIGITALIZACE DOPRAVY

předsedal **Ing. Petr Náhlík**, náměstek primátora statutárního města Plzeň pro dopravu, který blok uvedl prezentací pod názvem *SPRÁVA A ROZVOJ KOMUNIKACÍ V PLZNI*, ze které byl jasně patrný pokrok, který Plzeň díky své připravenosti dokázala dosáhnout v uplynulých letech i plány do budoucna.

Ing. Roman Srp, viceprezident SDT a předseda ITS Nationals, zaujal přítomné prezentací pod názvem *PERSPEKTIVNÍ TRENDY V OBLASTI INTELIGENTNÍ MOBILITY*; na něj navázal **Ing. Lubomír Tříška**, Key account manager ELTODO, a představil *DOPRAVNÍ ŘEŠENÍ PRO MODERNÍ MĚSTA*. **Mgr. Martin Chval**, ředitel Úseku Plzeňská karta PMDP, přehledně prezentoval výhody spojení *PLZEŇSKÉ KARTY a IN KARTY* a představil také alternativní druhy odbavení ve veřejné dopravě. **Ing. Roman Voříšek**, zástupce ředitele provozního úseku ŘSD, se zabýval *ROZVOJEM TELEMATIKY NA OKRUHU A PŘÍJEZDOVÝCH KOMUNIKACÍCH DO PLZNĚ*. **Ing. Pavel Paidar**, náměstek ředitele stavební správy západ - SŽDC, **ve své prezentaci podrobně prezentoval PŘÍPRAVU INVESTIČNÍCH AKCÍ V PLZEŇSKÉM KRAJI pro rozvoj ekologické železniční dopravy** a akcentoval P+R.

Všechny prezentace jsou od 31.3.2016 vystaveny na www.top-expo.cz/smart-city/smart-city-2016/sc-plzen-2016/sc-plzen-2016-prezentace, aby byly přístupné i těm radním a zastupitelům měst Plzeňského kraje, kteří se konference nezúčastnili.

Děkujeme partnerům 4. ročníku 2016

Generální partner



Partneři



Hlavní mediální partner

